Příloha 6 – grafické rozbory
1) Doplň do grafů chybějící větné členy podle příkladu (to, co je tučně zvýrazněno, budeš doplňovat ty):
Listí z jabloní bylo shrabáno u plotu zahrady.listí  (Po)

                                                                                    =      bylo shrabáno (Př)

                                		z jabloní (Pkn)		u plotu (Pum)
zahrady (Pkn)

								
Kamenitá cesta vedla lesem za vsí k hájovně.

			cesta (Po) 	=	
                                                                    




                                                                               lesem (Pum)          
		
						 	za vsí (Pkn)
V hlubokých lesích hnízdila hejna ptactva.
			hejna (Po)	=	hnízdila (Př)
									

						v lesích (Pum)



Husté keře rybízu lemovaly plaňkový plot babiččiny zahrádky.

						= 	lemovaly (Př)


		husté (Pks)	rybízu (Pkn)		
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